

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “НОВЕНТА”

18000, вул. Автомобілістів, 7 м. Черкаси, Черкаська область
код за ЄДРПОУ 41785429

Вих. № 1
Від «15» травня 2024 року

**Міністерство захисту довкілля та
природних ресурсів України**
03035, м. Київ, вул. Митрополита
Василя Липківського, 35
info@mepr.gov.ua

Черкаська ОДА (ОВА)
18001, Черкаська область, м. Черкаси,
бульвар Шевченка, 185
cancelar@ck.gov.ua

Черкаська міська громада
18000, Черкаська область, м. Черкаси, вул.
Байди Вишневецького, 36
info@chmr.gov.ua

На виконання ст. 10, ст. 11 Закону України «Про охорону атмосферного повітря» Товариство з обмеженою відповідальністю «НОВЕНТА» (юридична та фактична адреса 18000, Черкаська область, Черкаська міська громада м. Черкаси, вул. Автомобілістів, 7) повідомляє про опублікування повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря в газеті «Черкаський край» від 15 травня 2024 року № 20 (20524).

Надсилаємо Вам в електронній формі повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для його подальшого публічного розміщення на своїх офіційних веб-сайтах протягом трьох робочих днів з дня опублікування в ЗМІ (Постанова №302 від 13.03.2002).

По закінченню 30 денного терміну розгляду зауважень громадських організацій та окремих громадян (якщо такі були) відповідно до опублікованої інформації в газеті, просимо Черкаську ОДА (ОВА) надати повідомлення про наявність або відсутність зауважень громадськості щодо видачі дозволу на викиди на ел. адресу ekolog.dozvil2@gmail.com.

Додатки:

- повідомлення про намір отримання дозволу на викиди;
- копія газети «Черкаський край» від 15 травня 2024 року № 20 (20524)

Директор ТОВ «НОВЕНТА»



МП

І.А. Кравченко

UB

Міндовкілля
№20484/10/24 від
15.05.2024

арк.4



Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

Товариство з обмеженою відповідальністю «НОВЕНТА» (код ЄДРПОУ 41785429; юридична та фактична адреса: 18000, Черкаська область, Черкаська міська громада, м. Черкаси, вул. Автомобілістів, 7) має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Основним видом діяльності товариства є оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-технічним обладнанням. Телефон (098) 863 66 00, e-mail: drahan@ukr.net.

Мета отримання дозволу на викиди – використання існуючого та встановлення нового обладнання.

ТОВ «НОВЕНТА» оточене із пн. – зелені насадження, з пд. та зх. - гаражі, зі сх. – територія ТОВ «ЧПК». Розмір СЗЗ - 100 м.

На території товариства розташовані: котли твердопаливні, деревообробні верстати. В процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються наступні забруднюючі речовини(т/рік): метан (0,0033), речовини у вигляді твердих суспендованих частинок (1,166), вуглецю діоксид (76,189), вуглеводні граничні – 0,033 т/рік, оксид азоту – 0,147 т/рік, діоксид азоту – 0,0032 т/рік, оксид вуглецю – 0,141 т/рік, вінілацетат – 0,189 т/рік.

ТОВ «НОВЕНТА» не підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», так як види діяльності товариства не відображені у статті 3 визначеної частинами другою і третьою цієї статті ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не розробляються, так як товариство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин передбачені заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах. Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів встановлено. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від товариства не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ. Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню проводиться протягом 30 календарних днів з дати подачі повідомлення в місцеві засоби масової інформації (до 13 червня 2024 року включно) Черкаською ОДА (ОВА) за адресою: 18001, Черкаська область, м. Черкаси, бульвар Шевченка, 185; тел. (0472) 37-29-15, 33-73-13, 36-11-13, 37-60-01, 37-22-49, e-mail: srzg@ck.gov.ua



Черкаський КРАЙ

Середа
15 травня 2024 року
№20 (20524)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна

УКРАЇНУ Й
АЗЕРБАЙДЖАН
об'єднав
фестиваль

стор. 8



Фото пресслужби ОВА.

В області запрацював новий центр протезування

Надзвичайна подія для реабілітаційної інфраструктури Черкащини: на базі одного з літніх дитячих таборів запрацював центр протезування «Максимум».

Про це повідомив начальник обласної військової адміністрації Ігор Табурець, інформує пресслужба ОВА.

Проект реалізовано командою табору «Максимум» та партнерами — компаніями LimbFiti та Shepherd's Foundation.

— Цей центр — мрія, що стала нашою реальністю, — наголосив Ігор Табурець. — Дякую команді! Ви — драйвери позитивних змін! Упевнений був у цьому з першої нашої зустрічі й обговорення проєкту. Далі — інтеграція цього інструменту в масштаби області. Максимум травмованих отримали шанс на повноцінне життя. Причому, максимально близько від дому — це теж важливо.

Табір став простором для відновлення, тут діє низка програм для ветеранів, захисників і їхніх рідних.

— Тепер тут, у центрі України, з'явилася ще одна

можливість для ветеранів, — підкреслив керівник табору «Максимум» Віталій Собко.

Ветеранка Ольга Бенда разом із товаришками по команді зараз перебуває в таборі. Вона грає у футбол на милицях. Нині команда готується до відповідальних змагань.

— Послуга з протезування нині — надзвичайна. З кожним днем у нашій країні збільшується кількість людей, які потребують протезування. І надзвичайно добре, коли створюються такі центри, — каже Ольга Бенда.

Ігор Табурець зауважив, як важливо для кожної громади бути максимально готовими до повернення захисників і захисниць.

Загалом на Черкащині дванадцять закладів охорони здоров'я уклали договори з НСЗУ на реабілітацію амбулаторно, сім — у стаціонарі.



Відсіч

Над Черкащиною вночі збили п'ять «шахедів»

Уночі з 13 на 14 травня ворог атакував область ударними БПЛА. Утім наші оборонці дали гідну відсіч.

За попередньою інформацією, у результаті бойової роботи мобільних вогневих груп і радіоелектронної боротьби загалом знищено п'ять «шахедів». Про це в соцмережі повідомив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець.

Минулось без потерпілих і руйнацій об'єктів інфраструктури. Командувач Повітряних сил, генерал-лейтенант Микола Олещук повідомив, що ворог уночі запустив по Україні 18 ударних БПЛА типу «Шахед» із мису Чауда з окупованого Криму. В результаті збито усі 18 ворожих шахедів у межах Київської, Донецької, Дніпропетровської, Черкаської, Кіровоградської, Запорізької, Херсонської, Хмельницької областей.

Допомога

Підприємцям частково компенсують НАСЛІДКИ ПРИЛЬОТУ РАКЕТИ

У Черкасах почали виплачувати з міського бюджету матеріальну допомогу представникам бізнесу, які постраждали внаслідок влучання ворожої ракети в Черкасах. Кошти вже отримав 41 підприємець на загальну суму півтора мільйона гривень. Кілька звернень — на розгляді комісії.

Про це повідомив міський голова Черкас Анатолій Бондаренко.

Загалом на виплати в міському бюджеті було передбачено п'ять мільйонів гривень. Підприємці можуть отримати від 50 до 100 тисяч гривень, залежно від масштабів руйнувань. Заяви від підприємців приймають і далі, їх опрацьовують у департаменті економіки та розвитку.

Реклама

Триває передплата на газету
«Черкаський край»

на друге півріччя 2024 року
Вартість передплати «Черкаського краю»
з урахуванням поштових послуг:

на 6 місяців — 375,00 грн.
Передплатний індекс — 61071.

Для оформлення передплати звертайтеся у найближче поштове відділення, до свого листоноші, в редакцію «Черкаського краю».

Довідки в редакції тел.:
37-31-52, 0938704939.

